

## 一、引子

初闻运通，还是在若干年前刚开始关注信用卡时。那时除了银联，办卡会可能还会考虑VISA、万事达，而运通对于大多数人来说，可能都是第一次听一次见，出现频率还不如JCB。也正是因此，运通一直给我一种神秘又高贵的感觉。因为好奇，也曾对运通有过简单的了解，资产要求、高额年费，算是我对运通的第一印象。于是作为寻常老百姓，一直觉得运通是可望而不可及。

直到2017年在一些公众号上了解到浦发的运通白金卡，各方面的权益都比较吸引人。看起来的办卡难度也不像百夫长那样难，年费也可以用20万积分抵扣，这样的好卡，怎能错过？

## 二、申卡

办卡的过程其实在另外的贴里仔细的说过，就不在这里重复啰嗦了。详见《AE白网申多次秒拒后的下卡之路》

简单来说就是工作普通收入普通的我在多次网申不过后另辟蹊径地下了卡。于是，打开了运通的新世界。

## 三、权益

浦发的白金运通其实在运通里并不是高级别卡，可能也就十夫长吧。不过从权益来说，也可以算是一张高端卡了吧。

年费3600，首次申请高端卡免首年年费，次年可用20万积分兑换。积分又可以通过支付宝微信等的5倍积分来实现快速增长。

配的PP卡持卡人无限次机场贵宾室，每年可携带7人次。对于我这种一年一次到两次携家出游的人来说正好适用。

每年4次机场接送。虽然坐标不在65公里的范围内，但旅游时就可以用得到。

5万积分兑换指定星级酒店。给了像我这种难得住5星酒店的人更多体验好酒店的机会。

12:1兑换国内四大航里程。兑换比例也算不错。就算刷的不多，终身有效的积分可以累积多了再兑换。

自带航空险、延误险这种大家都有的权益就不说了。

原先还有像“靠谱飞”、“香格里拉住一送一”的优秀活动，可惜等我下卡时，已经无法体验这样的活动了。。。

除了这些通用权益外，另外还要说说属地权益。坐标浙江（除宁波、台州外）的浦发白金运通还有两个小毛：

- 1.每月两次1积分兑换星巴克大杯饮料；
- 2.每月最多使用4张十元电影票（需每周五下午抢10元兑换券）。

而要达成的条件非常简单：上月消费满1888元（详情见杭州分行的公众号）。这样的好活动千万要继续啊！

#### 四、用卡

下卡之后，虽说这是一张可以无脑刷的卡，因为线下刷卡的积分低，境外消费的活动少，所以实际中还是和其他卡组合使用。当然，这不影响AE白的主刷地位，尤其在支付宝微信等移动支付发达的浙江。

因为其实这张卡下卡到现在也不过三个月时间，所以诸如积分兑换星级酒店、机场接送等权益还没有享受到。

7月底时带老婆孩子飞了趟日本旅游，也享受了下由浦发AE白带来机场贵宾室的权益：

浦东T2的77号贵宾室初体验。

刷PP卡携家进入。

吃碗面，喝个饮料。

回程时也体验了下名古屋机场的star alliance lounge。

环境很不错的一个休息室。

也有简单的餐食

吃个日式咖喱饭。

看看窗外的飞机，给自己定下一个更上一层楼的小目标。

另外虽说AE白境外的活动少，不过在出行前还是发现了那么一个活动，确切的说

是运通和携程的境外返现活动。

指定商户AE渠道刷卡返刷卡金，虽然这些指定商户少的可怜。

比如关西高岛屋的10%返现，虽然有所谓的优惠5%（其实很多商品享受不到），退税也扣手续费，10%也不是全都是浦发的刷卡金，而且有总额上限，但聊胜于无。

刷卡时还在想运通的汇率怎么样，结果出账时一看，顿时发现惊喜：把境外的算卡消费都算了一下，刷运通的汇率基本维持在6.13左右，而那几天关注过银联、万事达和支付宝的日元汇率，都在100:6.16-6.17左右（当初另外刷的一张交行万事达卡入账后也差不多是这个汇率）。

运通网络的刷卡后入账时直接显示人民币，不知是不是入账时已经购汇成了人民币，因此不像小娇的万事达先美元入账再账单日时购汇。

## 五、总结

虽说浦发的AE白境外算是弱项，不过也通过运通的活动刷出了点羊毛（目前刷卡金还没到账，也懒得去算了，有多少是多少吧）。看茶馆又知道了运通的香港台湾的境外活动，近期估计是没机会体验了，只能等下一次再有这样的境外活动时再去参加。

和茶馆里的大神们相比，一张浦发白金运通略显单薄，不过我亦然享受这张卡带来的权益和用卡的愉悦。虽不能说通过运通卡生活品质有了十足的提升，但也完全可以说因为运通，而打开了通向新世界的大门，通向更好更优质的生活！